
PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UN1ȚI-VA l

IU LUMINA SARCINILOR Șl IHBICAȚIILOR TRASATE DE

Bilanț fructuos

Productivități sporite

ORGAN AL COMITHULUI MUNICIPAL PfFROSANI Al P C.R
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Aninoasa adauge bilanțul întîmpină

ANUL XLIII, NR. 10 755 MIERCURI, 15 APRILIE 1987 4 PAGINI - 50 BANI

Steagul roșu
Brigăzile sectorului al I'M. Aninoasa I obțin creșteri ale producției fizice, prin mărirea productivității muncii. Astfel, plusul de 237 de tone de cărbune, înregistrat de la începutul lunii aprilie, este rodul folosirii la capacitate maximă a celor două frontale dotate cu complexe mecanizate, în care lucrează minerii de sub con-

ducerea lui Vasile Horea și Iosif Prisecan.Prin mărirea vitezelor de avansare, prin mai buna organizare a activității, prin întreținerea corespunzătoare a utilajelor, minerii celor două brigăzi fruntașe de la sînt hotărîți să noi împliniri în fructuos cu care Ziua de 1 Mai. (S.B.)

Blocuri noi, moderne pentru oamenii muncii din Petroșani

Cu plusul înregistrat în data de 13 aprilie, minerii sectorului IV de la Lonea au ridicat la de tone producția : mentară realizată de ceputul lunii. Sporul datorează, în principal, obținerii unor productivități superioare — acest indicator de eficiență fiind cu 1 460 de kg pe post mai mare decît nivelurile planificate.Și colectivul de muncă de la sectorul II al minei Întîmpină cu rezultate meritorii marea sărbătoare de la 1 Mai. Astfel, prin depășirea productivității muncii planificate cu 304

I.M.729 supli- la inse
bri-unkg pe post, în cărbune, găzile consemnează plus la zi, la producția fizică de cărbune, de aproape 400 de tone.O contribuție însemnată la bilanțul fructuos pe care îl obțin în această primă parte a lunii, minerii de la Lonea o are sectorul III, la care ducția suplimentară ridică la 300 de tone, urmare a depășirii ductivității muncii cu bine de 120 de kg pe post, în cărbune.Intre fruntașii pentru producții și productivități sporite se numără, în cadrul celor trei sectoare, brigăzile conduse de. Gri-

Și prose ca pro- mai

gore Mîndruț, Anton Flo- rea, Ion BoteanU, Gheor- ghe Lipșa, Iosif Bucur, Grigore Fatol, Nîcolae Rus •— colective de mineri care acționează cu hărnicie în abatajele în care crează.De subliniat, de asemenea, și modul în care minerii carierei din cîmpul minier Lonea folosesc, cu maximum de randament, utilajele din dotare, re, ei au reușit de la începutul lie, o producție tară de 700 de tone, paralel -cu preocuparea pentru creșterea calității cărbunelui extras și livrat pre- parațiilor. (C.T.D.)

lu-

Ca urmașă obțină, lunii apri- suplimen-

Comandamente ale îndeplinirii producției fiziceComandamente ale îndeplinirii producției fizice

Capacitățile de extracție folosite intensiviAbatajele sectorului II de la mina Dîlja au ajuns, în prezent, într-o situație mai dificilă : două dintre ele sînt la prima felie sub acoperiș — ceea ce implică o exploatare cu randamente mai scăzute, de-al treilea este încăînceputurile demarajului — după încheierea activității într-un alt abataj, a- juns la orizontul de bază. Aceasta explică, desigur, în mare măsură, vitezele
FreamătCunoaște orașul freamătul pregătirilor de sărbătoare. Deși încă palid, soarele încearcă a zîmbi printre nori. Plutește un iz de primăvară, iar oamenii simt nevoia înnoirilor, primenirilor. Se muncește pretutindeni cu

INSCRIPȚIItragere de inimă, spor. Pin abataje cărbunele țîșnește tot mai mulț, tot mai bun, la lumină. Noi utilaje fabricate Ia IUMP se pregătesc să vină în a- jutorul minerilor, gospodarii, ce să vorbim, n-au stare! Intr-un loc se reface vop- sitoria, în altul se sădesc fiori spre bucuria ochilor. Pomi fragezi își înfig cu sete rădăcinile în pămîntui reavăn.Tinerețea izbucnește pretutindeni, acum, în febra apropiatelor sărbători de mai. O tinerețe pe care o trăim cu toții, sorbind cu nesaț lumina care ne inundă. O tinerețe a noastră și a patriei, O primăvară mereu aceeași și mereu alta, devenită an de an tot mai bogată, tot mai frumoasă, prin munca noastră, a oamenilor.
II. ALEXANDRESCU

VredniciiIn primul an al celui de-al optulea cincinal, Brigada geologică complexă Iscroni, a IPEGH Deva, a raportat depășirea substanțială a planului, plus 1100 ml foraj. In primul trimestru al acestui an, condițiile meteorologice vitrege și factorii geologici imprevizibili au afectat însă munca sondorilor.—- Sarcinile acestui an sînt mai complexe, remarcă ing. Ion Nicules- cu, șeful brigăzii. Mă refer nu numai la faptul că numărul metrilor li-

pionieri ai minerilorniari de foraj sporește cu 5000 față de anul trecut, ci și la urgentarea programului. de micro- cariere.Necesitatea de a se asigura cîț mai mult cărbune pentru baza energetică a țării readuce deci în actualitate forajul de mică adîncime, în zonele Jieț Vest și Cim- pa, dezvoltarea lucrărilor de investiții în mi- crocariere. Obiectivele suplimentare ale acestui ' program au surprins oarecum colectivul nepregătit, nu atît în ceea

S3
euexe-

privește capacitatea tehnică ci dotarea instalații adecvate.— Termenele de cutare a forajelor pentrumicrocariere sînt foarte urgente, precizează ing. Dumitru Popescu, adjunct al șefului de brigadă. 30 aprilie, pentru Jieț Vest și 30 iunie pentru forările de la Jieț și Cimpa, care vor permite devansarea investițiilor

scăzute de avansare și obținerea unor randamente sub cele planificate. Nu este, însă, mai puțin adevărat că o asemenea situație va fi, în curînd, depășită și deci, capacitățile de producție ale sectorului vor intra, cum se în normal. Se vor în felul acesta, pentru creșterea producției zilnice, pentru recuperarea minusului de 700 de tone, înregistrat de la începutul lunii aprilie. Pentru aceasta, însă, se cuvine să fie folosite, la maximum, toate resursele decare dispun brigăzile deproducție, să fie mai bine organizată întreținere și reparare Utilajelor — aspect , care, așa cum ne declarau șefii de brigadă și de schimb din sector, mea mal creeaza dificultăți. De pildă, minerul șef de schimb Mihai

spune, crea, premise

activitatea de
■a

Damian (de la brigada condusă de Valerian Maxim) se referea la desele- defecțiuni ale transportorului, ceea ce a impus o revizie atentă și generală a utilajului, în prezent eliminîn- du-se asemenea incidente tehnice. Cîteodată, amănunte de organizare influențează în .mod nedorit activitatea în frontul cărbune: de exemplu, ful de schimb Costache nilă, de la brigada lui colae Cosma, ne arăta că, uneori, lipsesc florile vidia ■— și, mai adeseori, cinci ajung acolo unde trebuie, sînt neâscuțite. In ultima vreme au fost luate măsuri care au dus ,1a remedierea situației, dar este de dorit ca asemenea deficiențe să nu se mai repete.

de
se-Dă-Ni-

C.T. DIACONII

(Continuare in pag. a 4t-a)

Ion VULPE

Iar mai

Ortaci din brigada Iui Dumitru Drobotă, de la I.M. Vulcan

(Continuare In pag. a 2-a)

URICANI

0 săptămînă a hărniciei 
gospodărești în cartierul BucuraPe tot parcursul săptă- mînii trecute, dar mai ales sîmbătă, s-a muncit gospodărește și cu spor și în cartierul Bucura din Uricani-Am remarcat cu deosebire activitatea depusă pe strada Progresului, în jurul blocurilor 18A, 32B,16, 22.— Știm cu exactitate ce avem de făcut, ne spunea administratorul asociației de locatari nr. 3 Constantin Modîlcă. Am plantat pomi ornamentali, am pat în jurul blocurilor am semănat iarbă, completat sau reparat găr- dulețele din fler forjat. Am adus de asemenea, 20 basculante cu pămînt vegetal, pe care l-am nivelat, ur- mînd să amenajăm ronduri de flori, ori să punem iarbă și lucernă. Important este acum să intensificăm

nula do- să or- cu-

să-Și am,

ritmul lucrărilor, așa cum impune desprimăvârarea tirzie.Și pe strada Teilor, tneroși cetățeni au fost lucru. Cetățenii de aici resc ca această arteră constituie un model de dine și curățenie. S-aurățat rigolele de pămînt s-au plantat 28 de tei, s-au întreținut fostele zone verzi. Tot aici, la blocurile 24, 25, 34 s-au adus cinci mașini eu pămînt vegetal , pentru amenajare de zone verzi și ronduri flori. împreună cu deputata Eva Szemeni au fost pre- zenți pe șantierul gospodăresc Voi cu Cristea, Ni- colae Saulescu, Constantin Amuntenci, loan Labuntiu,
Florin BEJAN,

Uricani

noi
cu

(Continuare în pag. a 2-a)
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Pe agenda de lucru a comisiilor
IN SPRIJINUL 

ACȚIUNII „3 R“Din planul economic propriu al organizațiilor de femei din municipiu pe anul 1987, în valoare de 110 000 de lei, s-au realizat pînă în prezent 
40 000 lei, deci peste o treime. Cifra înglobează valoarea lucrărilor efectuate, a acțiunilor întreprinse într-6 seamă 
de unități economice de către comisiile de femei, îndeosebi de cele din cadrul minelor Lupeni, Lo- > ■ nea, Uricani, Livezeni și Dîlja, precum și cele de 
la IUMP, IPSRUEEMP, IFA „Vîscoza" și altele pentru colectarea diferitelor materiale — fiei^ vechi, sticlă, hîrtie etc, «Concomitent cu aceste acțiuni gospodărești, din inițiativa unor comisii de femei din diferite întreprinderi ale municipiului, femeile au întreprins ample acțiuni însprijinul recuperării și

0 săptămînă a hărniciei gospodărești
(Urmare din pag. I)Ioan Szikora, Petre Vreme, Duca Cristea, Ion Grama, Ioan Onofrei, Florinei Toma, Ionel Nichita, Mihai Perju ș.a.Ne-am oprit și pe strada Muncii unde imaginea ce ne-a fost oferită nu face cinste spiritului civic al cetățenilor din Bucura. Intre blocul 29 și blocul 2 doar doi cetățeni — Mihai Balla și Marin Bejan lucrau la amenajarea unui mic parc, plantînd pomi ornamentali, săpînd și greblînd pămîntul pentru a putea fi semănată iarba.

In cadrul acțiunilor instructiv-educative proprii, programate pentru a- cest an, Casa pensionarilor din Petroșani a găzduit joi, 9 aprilie, o emoționantă întîlnire între un grup de pionieri de la Școala generală nr. 1 Petroșani, însoțiți de învățătoarea Elisabeta Macavei, și mi

recondiționării diferitelor materiale, piese și chiar subansamble. Așa de exemplu, femeile de la IPSRUEEM au rebo- binat prin muncă patriotică diferite motoare e- 
lectrice în valoare 1 de 75 000 lei. La Uzina de preparare Lupeni, IUMP, femeile au recondiționat diferite piese de schimb și subansamble în valoare de peste 10 000 lei în fiecare unitate, iar . din 
căzăturile textile, con- fecționerele de la IC Vulcan au realizat diferite articole de îmbrăcăminte în valoare de peste 5000 lei.
LA ÎNFRUMUSEȚAREA 
SI BUNA GOSPODĂRIRE 

A LOCALITĂȚILORIncepînd din luna martie, peste 25 000 de femei din municipiu au fost prezente pe șantierele de înfrumusețare și buna gospodărire a localităților, precum și a incin

In următoarele zile, ne asigura loan Jocea, președintele asociației de locatari nr. 2, ne vom intensifica acțiunile, vom aduce pămînt vegetal și vom amenaja și un rond cu flori în acest părculeț.La intersecția străzilor Muncii cu Progresul, cetă-' țenii Vasile Negoiță, Carol Nagy, Gheorghe Onu, Victor Buzațu, Irina Molnos, au săpat pămîntul, pregă- tindu-1 pentru îrisămîhțat cu iarbă și au plantat pomi ornamentali în fața blocului 19 la scările II și III.Cum spuneam, în unele zone s-a muncit mult și 
D i a 1 og încre genera ț i ineri, ingineri mineri, muncitori și intelectuali pensionari. Pionierii au recitat poezii cu tematică patriotică și de primăvară, iar pensionarii le-au vorbit despre condițiile în care au învățat ei carte, despre domeniile în care au muncit și despre condițiile create astăzi tineretului din 

tei întreprinderilor. S-au evidențiat mai ales comisiile de femei din cartierele Aeroport Petroșani, Braia și Bărbăteni din Lupeni, Corcești și cartierele centrale din Vulcan și Bucura Uricani.Au fost deosebit de active în această perioadă și comisiile de femei din comunele Aninoasa și Banița care au sprijinit atît acțiunile de plantări de pomi fructiferi și arbori ornamentali, cît și cele de primenire a localităților. In întîmpina- rea zilei de 1 Mai, comitetele și comisiile de femei și-au programat ample acțiuni gospodărești în toate orașele și comunele municipiului.
IN CLUBURILE 

„FEMINA", SUSȚINUTE 
ACȚIUNI EDUCATIVEPrin cercurile de educație politică, juridică, sanitară și gospodărească, 

eficient. Bunul gospodar nu amînă niciodată lucrul pe care-1 poate face azi și, bineînțeles, nu-1 face niciodată de mîntuială.Strada, cartierul trebuie să devină cît mai frumoase.Iată un deziderat care poate și trebuie să-și găsească împlinirea pretutindeni în oraș, în cursul acestei săptămîni. Contribuția fiecăruia dintre noi este decisivă. Grăbindu-se pretutindeni ritmul lucrărilor gospodărești, se asigură fiecărei străzi, fiecărui cartier, o înfățișare primăvăratecă, agreabilă.
patria noastră pentru a deveni, prin muncă și învățătură, cadre temeinic pregătite. Acțiunea, care va fi continuată cu alte întîlniri asemănătoare între grupuri de pensionari, pionieri și uteciști, s-a constituit într-un emoționant și instructiv dialog între generații. (T.Ț.)

de femeicluburile „Femina" din localitățile Văii Jiului a- duc o importantă contribuție la ridicarea pregătirii politico-ideologice și de cultură generală a femeilor de toate categoriile. Cluburile „Femina" au organizat și în acest an multiple acțiuni în întreprinderi, instituții și cartiere — simpozioane, consfătuiri, dezbateri, întîlniri cu cadre de partid, juriști, artiști plastici și medici, la care au participat peste 1000 de femei. Tema dezbaterilor pe cît de diversă, pe atît de interesantă. Au fost abordate probleme de fond ale politicii interne și externe a partidului și statului, direcțiile de dezvoltare a patriei și municipiului, rolul și sarcinile femeii în viața economico-socială, în familie, în creșterea natalității, educarea tinerei generații, etc.
Dan STEJARU

Ambianță plăcută, ser
vire promptă Ia florăria 
din cadrul complexului 
comercial „Hermes" —- 
Petroșani.

Foto : Gh. OLTEANU

Vrednicii pionieri ai minerilor
(Urmare din pag. I)Combinatului minier Valea Jiului. Ducem încă lipsă de o instalație de foraj de mică adîncime, conducerea întreprinderii noastre ne-a sprijinit în acest sens, așteptăm deja să ne sosească una de la Brad. Am întreprins măsuri pentru mai buna folosire a forței de muncă, pe trei schimburi, a fondului de timp, pentru efectuarea unor revizii și reparații de bună calitate; am primit sprijinul unor formații din alte brigăzi hunedorene, de la Brad și Teliuc, dată fiind importanța huilei pentru economia noastră națională. Inginerul șef al întreprinderii noastre, Eugen Buligan, se află „în permanență în Valea Jiului.Intre măsurile luate a- mintim, în primul rînd, cazarea muncitorilor în rulote, aproape de locurile de muncă, pentru a se elimina timpii morți, cheltuielile de transport. Pentru obiectivele prioritare, adică forajul de mică a- dîncime, s-au format echipe, care cuprind meseriași cu experiență, în fruptea lor se află un inginer cu experiență, Mircea Miclea,

Capacitățile de extracție» 
folosite intensiv !

(Urmare din pag. 1)In dialogul cu ing. loan Reisz, șeful sectorului, ne-am interesat despre modul cum se acționează, în vederea valorificării tuturor posibilităților de care dispune colectivul de muncă pentru realizarea sarcinilor de plan pe luna aprilie și pe trimestrul al II-lea. Interlocutorul ne-a arătat că singura cale de creștere a ritmurilor de producție o reprezintă mărirea vitezelor de avansare în abatajele aflate în funcțiune. „In două-trei zile capacitățile de producție ale sectorului Vor intra în plin, vom putea depăși dificultățile actuale. După cum s-a constatat, la toate brigăzile aprovizionarea cu materiale decurge satisfăcător, deși sectorul se află la o mare distanță de puțul pe care îl folosim. De asemenea, am reușit să îmbunătățim activitatea de reparare a utilajelor. Cu alte cuvinte, dispunem de toate condițiile ca, în a doua jumătate a lunii, să recuperăm minusul de producție pe care-1 înregistrăm la ora actuală. Mai ales că în sector avem și două lucrări de pregătiri, executate de brigăzile David Laszlo și Gheorghe Cercel, lucrări care contează, și ele, în balanța producției de cărbune".Fără îndoială că brigăzile sectorului au resurse de realizare a revirimentului — ne referim, mai ales, la capacitatea de mobilizare a întregului colec
Noi îl știam, cu puțină vreme în urmă, doar inginer stagiar...— Intr-adevăr este încă stagiar, ne lămurește ing. Florin Mîrșa, adjunct al șefului de brigadă, dar la noi s-a format ca sondor, sondor șef ; la noi a muncit cît a fost seralist la I.M.P. Cunoaște deci toate problemele, are darul de a mobiliza colectivul. Și ca el sînt mulți în brigada Iscroni.In anul trecut, în topul fruntașilor în întrecerea socialistă, pe primele locuri s-au aflat formațiile conduse de maiștrii Dumitru State, Constantin Mânea și Petre Rădulescu. In martie, anul acesta, ortacii lui Constantin Manea au forat suplimentar 701 ml, urmați de formațiile lui Petru Vînă — plus 684 ml și Petre Rădulescu — plus 510. Tehnicianul A- drian Duțică, în temă, în- trucît are pasiunea statisticii, dar și pentru că prețuiește la adevărata valoare colaboratorii, ne vorbește cu multă stimă despre maiștrii Nicolae Gheorghe, Gheorghe Răgă- lie, despre viitorul maistru Iulian Pătroi, strungarul Ion Toaxen, sondorii mai 

tiv de mineri din sector, pe care a demonstrat-o și în cursul trimestrului I, cînd s-a reușit depășirea unor situații dificile, bilanțul final al celor trei luni fiind cu doar 400 de tone sub nivelul planificat. Nu este, însă, mai puțin a- devărat că, pe lîngă valorificarea resurselor de creștere a vitezelor de a- vansare și a productivității muncii în abatajele deja în funcțiune, este nevoie și de preocupări susținute în vederea pregătirii a noi capacități de producție. Actualmente, liniă de front este abia la nivelul sarcinilor de plan, dar ea va deveni, în curînd, insuficientă, mai ales că planul sectorului va crește, fără să existe o corelare corespunzătoare, cel puțin deocamdată, și în ce privește mărirea liniei de front. De aceea, credem că se impune o analiză mai atentă a posibilităților de sporire a capacităților sectorului, pentru viitorul apropiat, și de plasare, în funcție de aceste necesități, a unor brigăzi de investiții și pregătiri. Este drept, la ora actuală, la mina Dîlja sînt în curs de desfășurare asemenea lucrări, la deschiderea blocului II, pentru trecerea Ia un alt orizont de bază. Dar, paralel cu această activitate, foarte necesară pentru viitorul producției întreprinderii, trebuie găsite soluții adecvate și pentru asigurarea liniei de front active în cadrul sectorului III.
tineri, care au Urmat sau urmează cursurile de calificare, Ion Mateiță, Ilie Păulescu, Ion Zablovschi și alții, despre sondorul Ovidiu Raț și sudorul Ion Mureșan, studenți la seral, Ia I.M.P., de fapt brigada numără vreo 20 de studenți seraliști, meseriași de înaltă calificare.— Astfel de oameni, despre cei vechi s-a mai scris de multe ori în ziar, conchide ing. Ion Niculescu, formează nucleul de bază al colectivului nostru, meseriași de elită, cu o înaltă conștiință muncitorească, oameni care știu să-și a- propie colaboratorii, să-i mobilizeze. Cînd susțin că vom încheia primul semestru al anului, cu sarcinile de plan realizate, recupe- rîrid deci toate restanțele primului trimestru — în a- cest sens realizările lunii aprilie sînt edificatoare — exprim de fapt punctul de vedere al organizației noastre de partid, hotărî- rea colectivului nostru de a fi la înălțimea încrederii investite în el, de a contribui, ca pionieri ai detașamentului harnicilor mineri din Valea Jiului, la punerea in valoare, mai devreme, a cîmpurilor miniere.

vă informăm
va începe la ora(Al. H.) 17.

CENACLU. Miercuri, 22 aprilie, este programată la sediul redacției o ședință a cenaclului rar „Panait Istrati". invitați membrii cenaclurilor literare municipiu. Cu acest prilej va fi prezentat programul acțiunilor cu public ale membrilor cenaclului din lunile mai-iunie.

DE LA CFR. InCFR Ișcroni a fostțat un atelier complex de revizie. Acesta are meni- nouă rea de a asigura buna lite- Sînt tuturordin

stația înfiin-
________ .. ... a- sistență tehnică a vagoanelor goale care sînt îndrumate din triajul stației spre punctele de încărcare.a stației a crescut astfel cu în personal

Capacitatea de revizie80 la sută, dispunînd fiecare tură deȘedința calificat. (A.T.)

EXPUNERE. Sîmbătă, la clubul din Petrila, în cadrul serii culturale pentru tineret, va fi prezentată expunerea „U.T.C. — detașament activ al mișcării comuniste și muncitorești din România". Expunerea va fi prezentată la ora 18. Organizatorul acțiunii, Comitetul orășenesc al U.T.C. (Al. H.)
MASA ROTUNDA. La Uricani este programată astăzi o masă rotundă cu tema „Forme și metode folosite de organele și organizațiile U.T.C, pentru in

tegrarea noului încadrat în colectiv". Vor participa membri ai organelor U.T.C. de la mina Uricani și tineri care locuiesc în căminul muncitoresc. (Al. H.)
EXCURSIE. Cu ocazia meciului de fotbal FC Argeș— Jiul, Filiala OJT Petroșani organizează, în ziua de 22 aprilie, o excursie cu autocarul la Pitești. înscrierile la filiala OJT.
GOSPODĂREASCA. Prin grija edililor municipiului,

în aceste zile se reface vopsitoria elementelor metalice decorative de la podul de peste pîrîul Maleia din Petroșani, precum și vopsitoria . stîlpilor de iluminat electric din zona teatrului. (Al. H.)
SUGESTIE. Redăm sugestia adresată de cititorul nostru Octavian Sîntu din Petroșani, adresată constructorilor sălii sportive din apropierea Școlii generale nr. 4 din reședința de municipiu, de a lua toa

te măsurile pentru a asigura controlul pe perioada cît nu șe lucrează, mai ales în timpul serii, astfel îneît accesul copiilor pe | șantier să fie interzis. In a prezent, urmare a nesu- pravegherii șantierului e- xistă un pericol permanent de accident. (Al. H.) I
Rubrică realizată de 

Dorin GHEȚA |
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Realizarea integrală și ritmică a sarcinilor de plan impune cu necesitate i

RESPECTAREA ÎNTOCMAI A NORMELOR 
DE PROTECȚIE A MUNCII

MINERI, MAIȘTRI, 
TEHNICIENI I

Rezultate, împliniri în creșterea 
gradului de siguranță

fie- în de

O acțiune de mare amploare, pentru că a cuprins toate întreprinderile miniere ale Văii Jiului, a avut loc în ultima parte a lunii martie și lă care au participat, în ' conformitate cu obiectivele cuprinse în planul de muncă al Inspecției de stat pentru Protecția Muncii pe anul 1987 — în cadrul acțiunilor coordonate de Consiliul Central ■ de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale — lucrători din aparatul central și teritorial al Inspecției de Stat pentru Protecția Muncii, cadre din Ministerul Minelor, Petrolului și Geologiei, Combinatul Minier Valea Jiului. Colectivele formate pentru tare unitate minieră parte au fost însoțitepersonal din conducerea întreprinderilor, sectoarelor, de la compartimentele de protecție a muncii și de inspectorii obștești din cadrul grupelor sindicale.Acțiunea a avut, pe lîngă rolul de control și un pronunțat caracter de îndrumare și sprijin efectiv acordat . întreprinderilor miniere, unele dintre problemele care depășeau posibilitățile de soluționare de către CMVJ fiind preluate de minister sau, după caz, de Inspecția de Stat pentru Protecția Muncii. Totodată, în timpul controalelor s-a urmărit remedierea operativă a deficiențelor constatate.Din analiza de ansamblu a constatărilor făcute s-a apreciat că prin realizarea măsurilor stabilite la controalele anterioare și a celor cuprinse în programele proprii ale unităților

a avut loc o îmbunătățire substanțială a activității de protecție a muncii. Folosirea eficientă, cu responsabilitate a importantelor fonduri destinate ridicării gradului de securitate a muncii — care numai în anul 1986 s-au ridicat la valoarea de 62,8 milioane lei •— a condus la dotarea cu aparatură de măsură și control, instalații de aeraj, echipament de protecție și de lucru, la e- fectuarea unei propagande și instructaj de calitate, la asigurarea alimentației speciale pentru creșterea rezistenței organismului la factorii de mediu etc. In felul acesta s-a realizat o creștere efectivă a gradului de securitate cu influențe pozitive asupra diminuării pericolelor de accidentări și îmbolnăviri profesionale.Au acționat cu înalt spirit de răspundere, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid consiliile oamenilor muncii și birourile executive ale cestora de la combinat unitățile subordonate <au întreprins acțiuni și a- nalize pe linie de protecția muncii stabilind, totodată, măsuri pentru prevenirea accidentelor și avariilor.Sînt necesare și în continuare acțiuni și măsuri ferme pentru îmbunătățirea protecției muncii, pentru că, deși numărul accidentelor a scăzut de la un ah la altul, atîta vreme cît mai au loc, indiferent de mic este numărul înseamnă că mai sînt rezerve care trebuie bine valorificate, iar ceasta stă în puterea lectivelor miniere.
cît lor, încă maia- co-

Respectînd cu stric
tețe normele de pro
tecție a muncii asi
gurați condiții optime 
de lucru, atît de nece
sare creșterii continue 
a producției și pro
ductivității muncii tn 
condiții de deplina 
siguranță !

• Toate instalațiile tele- 
grizumetrice sînt exploatate și întreținute în conformitate cu prevederile cuprinse în instrucțiunile în vigoare și cu prescripțiile consemnate în cărțile tehnice, excepție fac doar minele Petrila și Dîlja, unde nu s-au consemnat în registre schimbările efectuate asupra destinației capetelor de detecție.

• Reviziile și reparațiile

In cadrul CCITPSM Petroșani, tehnicienii Ion 
Pagani și Mario Palade — lucrează la aparatul de 
determinare a eficienței măștii contra prafului sili- 
cogen.

instalațiilor de extracție, a coliviilor, DLG-urilor și a celorlalte accesorii au fost realizate la toate unitățile miniere, cu sprijinul specialiștilor din cadrul CMVJ, la termenele scadente.
• A crescut gradul de 

securitate lâ instalațiile de 
producere a aerului com
primat. Au fost echipate toate compresoarele cu ră- citoare finale și cu dispozitive automate pentru controlul temperaturii aerului comprimat și a apei de răcire și s-au montat vase separatoare de condens în

punctele în care sînt posibile acumulări de reziduuri uleioase. O excepție ' la mina Paroșeni, unde se mențin în funcțiune ră- - citoarele finale fără a fi . echipate cu supape de: si- ; guranță. -
• Instructajul introduc

tiv general, ce se realize»- J ză în cadrul instruire, se prevederilor M.M.P.G.
• Au fost 

țiune noi instalații princi
pale de aeraj la întreprinderile miniere Vulcan și Valea de Brazi.

centrelor de face conform Ordinului
puse în func-

Pentru prevenirea 
incendiiloracțiune reușită a specialiștilor din cadrul CMVJ, a constat în înlocuirea echipamentelor ■ electrice cu ulei mult, care constituiau un potențial de producere a unor incendii, cu apara- in- în

Colectivul minei Vulcan, colectiv de oameni harnici și pricepuți, a depus și în acest început de an eforturi stăruitoare pentru îmbunătățirea continuă a protecției muncii omului și zăcămîntuiui. Rezultatele înregistrate sînt evidente mai ales în ceea ce privește asigurarea unui aeraj corespunzător, reducerea substanțială a acumulărilor ae metan și praf de cărbune exploziv, prevenirea îmbolnăvirilor profesionale. Astfel, debitele de aer pe stațiile de ventilatoare și circuitele principale sînt realizate, chiar dacă unele dintre ele, pe anumite circuite și locuri de muncă sînt la limită. Aceste debite la limită se datoresc, în general, filelor reduse alede aeraj mai ales la aba-. tajele frontale, dar și metodei de exploatare descendente, în blocul III, stratul 3. S-au dispus măsurile necesare pentru creșterea debitelor de aer și pe aceste circuite și locuri de muncă. O situație mai dificilă s-a întîlnit în aerajul parțial și numai din cauza coloanelor de aeraj care nu erau etanșe, lipsindu-le garnituri și șuruburi, dar aceste deficiențe au fost remediate pe Ioc, în timpul controlului.Un alt domeniu în care s-au obținut rezultate bune la mina Vulcan îl constituie reducerea acumu- zontul 420, pe lîngă banda

larilor de metan periculoase. De fapt din decembrie 1986 și pînă în aprilie 1987 nu s-au înregistrat acumulări de metan nelichidate în 24 de ore. In a- celași timp numărul cazurilor de acumulări de metan de peste 2 la sută a fost în continuă scădere din luna decembrie 1986 pînă în martie 1987, în ul-

nr. 12, unde nivelul apei era de 0,8—1 rii de la coroana șinei. In aceste condiții personalul nu putea circula decît pe cablurile de susținere a benzii, e- xistînd pericol de accidentare. Sigur, față de situația creată s-a interzis circulația personalului în a- ceastă zonă, pînă la evacuarea apei din lucrare,

taje cu dielectric combustibil, acțiune care au fost cuprinse întreprinderile miniere Dîlja, Uricani, Livezeni, Valea de Brazi și Paroșeni. Sigur, este necesar ca a- ceastă acțiune să fie luționată la toate prinderile miniere, aceasta nu înseamnă trebuie neglijați și lalți factori care pot tribui la producerea cendiilor. Cu ocazia troalelor efectuate mai găsit încă deficiențe cum ar fi : o parte din camerele (nișele) care a- dăpostesc echipamente e- lectrice nu sînt bandajate cu materiale incom- bustibile (Paroșeni, A-ninoasa, Lonea-Pilier) ;nu este asigurat în

so- între- Dar că cei- con- in- con- s-au

subteranetregime baremul PSI la o stație trafo (nr. 6/0,4, KV) de la Paroșeni, la sectorul I de la Aninoasa și în foarte multe puncte la Livezeni; la minele Paroșeni, Aninoasa, Livezeni și Vulcan nu ș-a încheiat, la termen, acțiunea privind verificarea rețelelor electrice de cabluri, din punct de vedere al încălzirii, ca de altfel și determinarea pierderilor de atît în regim, funcționare cît gim de avarie, tim aspect mai cativ care lăsa la majoritatea ilor miniere, în sebit cu raclete din zona tajelor, motoarele trice sînt. acoperite cărbune și praf de bune, fapt ce împiedică răcirea lor. Toate aceste deficiențe trebuie grabnic înlăturate pentru a* evita orice pericol de producere a incendiilor în subteran.

tensiune, normal de și în re-z Și un Ul- semnifi- de dorit: instalați- mod deo- la transportoarele aba- elec- cu căr-

pro- căilor

Preocupâri susținute, 
acțiuni eficiente, dar și 
posibilitate de mai bine

tima lună înregistrîndu-se doar 4 cazuri.O mai mare atenție va trebui să acorde însă colectivul minei Vulcan, conducerea unității, specialiștii din domeniul protecției muncii susținerii lucrărilor miniere, respectării monografiilor de armare și tehnologiilor de lucru. S-au întîlnit cazuri, în timpul controlului, cînd la unele abataje cameră, cîmpurile erau mai mari de 1 m și existau elemente de susținere rupte. Unele trasee pentru circulație, transport și aeraj necesitau reprofilări, fiind Cel mai neplăcut privind asigurarealației ș-a constatat pe ori-

severe privind instruirea nou încadraților, faza B, care nu se face la tot personalul cuprins în această fază de instruire și aceasta din vina unor conduceri de sectoare care nu trimit la instruire, o dată pe lună, așa cum prevăd reglementările în vigoare, personalul respectiv.Mai multe probleme au apărut în activitatea legată de electrosecuritatea minieră, probleme care trebuie să stea în permanență în atenția conduce^ rii tehnice a întreprinderii, specialiștilor din domeniul electromecanic, ca de altfel și personalului care se ocupă de protecția muncii.

reduse, aspect circu-

problemă de care răspund șefii sectoarelor de trans- Toate aceste port și I.Un fapt îmbucurător: la toate locurile de muncă s-au găsit caiete de preda- re-primire a locului de muncă și monografii de armare. De asemenea,, la controlul — prin sondaj — al artificierilor nu s-au constatat abateri privind transportul, manipularea și depozitarea materialelor explozive.Mai sînt unele probleme în ceea ce privește prevenirea focurilor de mină, mai ales legat de dotarea nișelor din subteran cu stingătoare pentru incendii și realizarea volumelor de rambleu și înnămolire. Sînt necesare măsuri mai

consta țări în ultima înau fost făcute ... decadă a lunii martie urma unui control complex la care au participat pe lîngă inspectori ISTPM Hunedoara, Grupă Petroșani și specialiști din domeniul protecției muncii de la Combinatul minier Valea Jiului și de la întreprinderea minieră Vulcan. O seamă din neajunsurile semnalate au fost ■remediate pe loc, în timpul controlului, iar pentru altele s-au stabilit termene și responsabilități precise și toate acestea pentru a crea condiții optime de muncă muncitorilor din subteran.
Ing. Ion MINULESCU, 

inspector ISTPM Petroșani

telegrizu metrică a minei Vulcan se 
veghează permanent asupra condițiilor de securitate a 
muncii din subteran. Foto : R. TAVIAN

Pagină realizată la cererea C.M.V.J.
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Noi și ample acțiuni pentru realizarea 
dezarmării, pentruCANBERRA 14 (Agerpres). Peste 10 000 de. australieni și-au depus semnătura pe o petiție în care se cere retragerea rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa și interzicerea urgentă a experiențelor cu arma nucleară. Sprijinim acțiunile îndreptate spre încheierea unui tratat privind lichidarea rachetelor cu rază medie

de acțiune din Europa, relevă documentul, arătînd că acesta ar fi un pas important pe calea încetării cursei înarmărilor și ceperii procesului de zarmare.In numele organizației obștești australiene „Poporul pentru dezarmare nu- David petiția. S.UA..

în
de-

Cererea Turciei 
de aderare 
la C.E.E.BRUXELLES 14 (Agerpres). Turcia și-a tat în mod oficial cererea de aderare la Comunitatea Economică (vest-) Europeană. Cererea a fost în- mînată președintelui în e- xercițiu al Consiliului ministerial al CEE, ministrul de externe al Belgiei, Leo Tindemans, de către Aii Bozer, ministrul turc însărcinat cu problemele europene.Intr-o declarație anterioară, Leo Tindemans â- _ nunțase că va da curs, fără nici o discriminare, a- cestei cereri, înaintînd-o Consiliului ministerial. A- cesta va trebui să decidă (printr-o majoritate simplă) dacă se va cere Comisiei executive a CEE avizul necesar pentru începerea negocierilor între cele două părți, care oricum ar dura mai mulți ani.

prezen-

cleară**, senatorulWeigor a predat ambasadelorU.R.S.S. de la Canberra.
☆BONN 14 (Agerpres). Organizațiile de luptă pen-

Și

DATORIA EXTERNA a Israelului a crescut la 25 miliarde dolari, s-a anunțat oficial la Tel Aviv, consecință a uriașelor investiții făcute de acest stat pentru achiziționarea de armament, fapt care se repercutează negativ asupra situației social-econo- mice a maselor.IN ORAȘUL tanzanian Arusha s-au încheiat lucrările Comisiei muncii a Organizației Unității Africane. A fost examinat un raport al secretarului general al OUA privind i ’ tuația muncitorilor sud- africani, cerîndu-se sindicatelor din R.S.A. să-și intensifice acțiunile de protest împotriva regimului rasist de la Pretoria.

pacetru pace din R.F.G. au inițiat pentru sfîrșitul acestei săptămîni, o serie de acțiuni în semn de protest împotriva continuării cursei înarmărilor și prelungirii ei în spațiul cosmic aplicarea proiectului rican SDI (Inițiativa apărare strategică).Acțiunile se vor concentra în nordul țării. In orașele Hamburg și Bremen, unde vor fi organizate demonstrații în fața depozitului de arme al NATO de la Ramelsloh și a cazarmei de Ia Garlstedțer Heide.

prin ame- de

CANDIDATURA. Fostul Gary oficialsenator american Hart și-a depus candidatura Ia învestitura Partidului Democrat pentru viitoarele alegeri prezidențiale, în cadrul unui miting electoral desfășurat în orașul Denver, capitala statului Colorado.PARLAMENTUL DIN SANTA LUCIA a fost dizolvat, populația fiind chemată să participe la alegeri legislative, la mai o săptămînă desfășurarea parlamentar dininsulă-din arhipelagul An- tilelor — relatează agenția Prensa Latina. Hotărîrea a fost luată de primul ministru, Johna Compton, ca- si-. re a apreciat ca insuficientă majoritatea simplă (jumătate plus unu) obținută în parlament de Partidul Unit al Oamenilor Muncii — de guvernămînt

noi nu- după scrutinului această

Reuniunea pregătitoare a sesiunii 
Consiliului National PalestinianALGER 14 (Agerpres). In capitala Algeriei au început lucrările unei reuniuni pregătitoare a celei de-a 18-a sesiuni a Consiliului Național Palestinian (parlamentul), programată pentru 20 aprilie.Intîlnirea este consacrată elaborării unui document politic de sinteză, al cărui proiect reafirmă dreptul poporului palestinian

la autodeterminare și la crearea unui stat propriu, sprijinul față de planul de pace în Orientul Mijlociu adoptat de reuniunea arabă la nivel înalt de la Fez.In deschiderea reuniunii, președintele Comitetului Executiv al OEP, Yasser Arafat, a anunțat a- brogarca acordului iordanian o-palestinian.WASHINGTON 14 (Agerpres). La Cambridge (Massachussets) a fost înființată prima Universitate internațională pentru studierea spațiului cosmic, care va fi frecventată, în primul an de activitate, de 100 de persoane din R.P. Chineză, Japonia, India, U.R.S.S., Canada, S.U.A. și din alte țări.

tehnico- știintiîice
• UN GRUP DE SPE

CIALIȘTI niponi au creat un nou aparat pentru diagnosticarea timpurie a cancerului epidermei. Apara
tul, a cărei principală componentă este un generator de ultrasunete cu o frecvență de 40 de mcga- hertzi, permite cercetarea țesuturilor subcutanate pî- nă la o adîncime de trei milimetri. Aparatura existentă, cu o frecvență 10 megahertzi, numai cercetarea lor interne.

depermitea organe-In regiu- Libanului înregistreze contribuie încordării.
INCIDENTE, nea sudică a continuă să se incidente, care Ia menținereaAgenția China Nouă informează că pozițiile de la Beit Al Haris, Magdal Salm și Kafra ale contingentelor irlandez și nepa- lez din cadrul Forței Interimare a O.N.U. din Liban (UNIFIL) au fost ținta u- nor tiruri de arme declanșate de forțele israeliene de ocupație și milițiile așa- zisei „Armate a Libanului de Sud“ — creată și finanțată de Israel. Pe de altă parte, știri provenite din zona Saida relevă că nave de luptă israeliene au interceptat un cargou în rada portului, obligînd e- chipajul să schimbe ruta.LA PHENIAN A AVUT LOC o adunare festivă cu ocazia zilei de naștere a tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Co-

reea, președintele R.P.D. Coreene transmite agenția ACTC. In cadrul adunării, Li Gîn Mo, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.C., premier al Consi- al unliului administrativ R.P.D.C. a prezentat raport.SESIUNE. La Nairobi a început cea de-a 10-a sesiune a Comisiei O.N.U. pentru așezări umane, în cadrul căreia sînt dezbătute căile și mijloacele de acțiune, la nivel național sau internațional, în vederea rezolvării problemei celor ce nu beneficiază de locuințe corespunzătoare. In cadrul dezbaterilor s-a subliniat rolul major al sectorului public în asigurarea unor condiții normale de locuit.

• O METODA 
PI AL NOUA de a bolnavilor care de tahicardie a fost elaborată de specialiștii ticL Operația se fără bisturiu, fără de respirație fără transfuzii de* : In corpul pacientului introduc printr-o venă doi electrozi miniaturali, capabili să circule odată cu sîngele și să ajungă astfel în inimă. Medicii au posibilitatea, datorită rii unei aparaturi gen ultramoderne, serve deplasarea Zilor în vene. In momentul în care aceștia s-au apropiat de zona mușchiului inimii, care provoacă arit- miă, se declanșează un contact electric, iar șocul anihilează zona respectivă a mușchiului.

PRINCI- operare suferăsovie- execută aparat artificială, singe, se
utiliză-Roent- să ob- electro-

încotro, Minerul Lupeni?
TVIneficacitatea atacanților...FOTBAL, DIVIZIA

SPORT 0 SPORT ® SPORT ° SPORT ^ SPORT ® SPORT ® SPORT ® SPORT ® SPORT

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN — CFR TIMIȘOARA I—1 (0—0). Un joc de slabă factură tehnică, gazdele au dominat, dar, în fața careului ceferist, ata- canții, în loc să șuteze din orice poziție, cum ar fi fost indicat în condițiile gazonului ud, s-au complicat în driblinguri sau au greșit ținta, precum C. Ene (min. 12), Burduleanu (13), Topor (15, 32). Cînd și-au reglat tirul, portarul Popa s-a dovedit imbatabil, ro-nson id s< le ia șut 1 rile lui Negruț (25, 31),Ispir (27), C. Ene (31) și ' Topor (33) fiind aplaudate i a seen J chisă T t ist fel, în celălalt careu Mun- teanu (3f>) a respins in ex-, ’ ’i ><n. i iba* h. L lis-
taru,;' /

Dups pauză oru iv a 
să fie deschis în urma u- 
nui fault în careu comis 
de Truți (48) asupra lui C. Ene. Lovitura -tie pedeapsă 
a fost transformată cu si
guranță 
1—0. 
egalarea, prin incisivul 
Trăistaru (54, 57), pentru 
ca în urma unei „rafale** 
de șuturi, cînd Munțeanu 
era căzut, fundașul dreap
ta Văduva II (66) să-l su
plinească, oprind balonul, 
care se îndrepta spre linia 
porții, cu mina. Cu un șut 
în stînga lui Munțeanu, 
Truți a readus, din penalty,

de Milenovici : Timișorenii au forțat

egalitatea pe tabela de. marcaj. Lupta pentru victorie era redeschisă ; în acest scop antrenorii combinatei i-au introdus pe teren pe Preda și Tănăsie, în locul anonimilor Modreanu și Negruț, dar nici una din combinațiile o- fensive din careul ceferist n-a fost finalizată, deși brigada de arbitri piteșteni, condusă de A. Petrescu, a favorizat garnitura din Vulcan. Mai mult, prelun- gindu-se partida ru 7 minute (!?), pe fondul domi- nărli te iîe >s jucătorilcu combine ei a scăpat p contraatac Stoi.șin, nou in- tiodus, care a driblat întreaga apărare a gazdelor, ,nc .i v pe Muntea »>. Pj cînd balonul se îndrepta spre gol, arbitrul A. Petrescu a curmat ostilitățile, dar la scor de... egalitate ; 1—1. Timișorenii au părăsit terenul în aplauzele puținilor spectatori, în vreme ce favoriții au avut parte de... meritate apostrofări. Din formația gazdă doar Munțeanu, Frățilă și Ispir au evoluat, la valoarea lor.
MINERUL ȘTIINȚA : 

Munțeanu — Ispir, Rusu, 
Frățilă, Văduva II — Ne- 
gruț (Tănăsic), Modreanu 
(Preda), Burduleanu — C. 
Ene, Milenovici, Topor.

V. ION

OBILICI SINNMARTI- NU SIRBESC — MINERUL LUPENI 5—0 (!??). tul că la un moment echipa din Lupeni a dut duelul teoretic Progresul Timișoara, contextul rezultatelor directe, am înțeles. Că e- chipa mai poate avea sincope, iar am Starea de derută atîț ?), de lipsă de centrare, de seriozitate de dăruire față de culorile clubului capătă — iată — forme de neacceptat.0—4 la Cugir, 0—1, acasă, cu Vagonul Arad și — acum — 0—5 la Sînmartinu Sîrbesc I La o asemenea atitudine față de comportamentul necesar al unei echipe, care a fost cîndva echipa-fanion a fotbalului din Valea Jiului, ce am mai putea adăuga ? Poate faptul că, paradoxal, în meciul echipelor de juniori (campionatul repu-

Fap- dat pier- cu .. în in-Și înțeles, (numai con
ți

blican, II), jucătorii Minerului, antrenați de Iosif Rus, au cîștigat cu... 8—0 1 Se pare că, dincolo de valoarea adversarului din teren, este vorba de mentalitatea celor care au evoluat în teren, sub culorile echipei miniere. Fotbaliștii din Lupeni au ieșit din lupta pentru promovare pe ușa din dos. Rămî- he însă ca această schimbare să nu se transforme într-o schimbare de 180 grade, știut fiind că, în condițiile în care se acordă 3 puncte pentru victorie, în divizia C, retrogradarea apare la ușă mult mai repede. Adresăm deci o întrebare firească, echipei din Lupeni, conducerii a- sociației, jucătorilor, antrenorilor, tuturor celor ce răspund de destinele echipei, o întrebare simplă, dar cu semnificații multiple : încotro ?
t: alexandru

TELEX • SPORT • TELEX • SPORT • TELEXBELGRAD 14 (Agerpres). Turneul internațional de tenis de la Portoroz (Iugoslavia) a fost cîștigat de jucătorul cehoslovac Josef Czirak, care l-a întrecut în finală cu 6—4, 7—5 pe concurentul român Mihai Vanță.

In finala probei de dublu,perechea Mihail singer (Iugoslavia), Lany (Ungaria) a cu 6—2, 3—6, 6—4 Gustavo Garetto tina), Gheorghe (România).

Kle-Andras întrecut cuplul (Argen- Cosac

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Aventuri în Ontario; Unirea: Pugaciova; Parîngul: Acțiunea Autobuzul.PETRILA: . Alice.LONEA: Magica lume a filmului.ANINOASA: A 3-a lovitură pentru motan..

VULCAN — Luceafărul:Trebuie să-ți joci rolul.LUPENI — Cultural :Luptătorii din Valea Misterioasă.URTCANI: Albă ca Zăpada.
20,00 Telejurnal; Viața economică. Tribuna TV. 20,45 vențe siriene (c). Film serial (c).

negri. 21,50 Telejurnal.
20,1520,30Sec-21,00

Norii

COLEGIUL DE REDACȚIE ; Sosit BĂLAN, loan DUBEK, Dorin GHETA, Ion 
MUSUjA Simion POp — redactor șef, Teodor RUSU — redactor țel adjunct, 
Tiberiu SPĂTARU_________________________________________________________________ _________

VIND Daeia 1300 neridicată Petroșani — Cuza Vodă 53, telefon 42106, după ora 16. (10 336)VIND Dacia 1300, 47 000 km, telefon 43138, strada Cloșca 4/18, Petroșani. (10 344)SCHIMB garsonieră confort sporiț zonă centrală cu apartament 2-—3 camere, Carpați sau Petrpșani- Nord. Informații, Petroșani, strada Intrarea Eroilor, bloc 1, sc. I, ap. 7. (10334)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Popescu
ANUNȚURI

Dumitru, eliberată de I.M. Dîlja, O declar nulă. (10325)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Felecan Constantin, eliberată de IPȘRUEEM Petroșani. O declar nulă. (10 342)PIERDUT carnet student pe numele Chirilâ Vasile, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (10 343)PIERDUT contract închiriere pe numele Leban Ilina, eliberat de EGCb Petroșani. TI declar nul. (10 338)
DE FAMILIE

Colectivul TESA al IPSRUEEM este alături de 
colega Breitigam Anemari în încercarea grea prici
nuită de pierderea tatălui său '

BREITIGAM OSCAR—IOSIF
Sincere condoleanțe. (10 339)

Au trecut șase săptămîni de cînd ne-a părăsit" 
pentru totdeauna iubitul nostru naș 

ing. DRAGAN VIRGILIU
Nu-I vom uita niciodată. Mioara și Ionică. (10 341)

Redacția p administrația! Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr. 2. Telefoane; secreta- 
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